
TRAVE NISO SAMO ZELENE 
 
Med trajnicami trave zasedajo čedalje bolj pomembno mesto. So namreč protiutež  kričeče barvitemu 
cvetju in s svojimi razgibanimi silhuetami dajejo možnost oblikovati bizarne vrtne motive.  
 
Kot tudi sicer velja za vse trajnice, so si tudi 
posamezne vrste in sorte trav med seboj zelo 
različne. Tako po višini rasti, barvi, velikosti 
in obliki  listja, kakor tudi po obliki cvetja. 
Čeprav pri travah cvetje ni živahnih barv, 
vseeno pomembno sooblikuje vrtno sliko. 
Mnoge trave sicer sploh nimajo opaznega 
cvetja, pač pa je njihova glavna vrednost 
zanimiva oblika rasti ali zanimivo listje. 
Vsekakor je cvetje pri trajnicah in tako tudi 
pri travah vidno le določen del leta, listje pa 
ima dolgotrajnejši učinek. 
 
Za vrtno rabo vrtnarji gojijo na tisoče 
različnih trav, ki izvirajo iz različnih delov 
sveta in v naravi rastejo v najrazličnejših 
življenskih razmerah, od vročih tropskih do 
hladnih polarnih,  od močvirskih do stepskih, od močno osončenih do senčnih v gozdni podrasti. 
Poleg tistih iz narave, so vrtnarji z odbiro in drugimi metodami vzgojili še nešteto vrtnih sort, ki se 
močno razlikujejo od tistih, ki rastejo v naravi samoniklo. Obe skupini, vrste iz narave in vrtnarsko 
vzgojene sorte, omogočata  dobremu poznavalcu poiskati primerne lastnosti za različne namene. 
Zato so trave tudi v vrtovih uporabne v najrazličnejših situacijah, le izbrati je treba pravilno.  
 
Nekatere trave so trdožive in prilagodljive, druge veljajo za bolj zahtevne in muhaste. Nekatere so 
zelo ekspanzivne rasti in včasih lahko postanejo nadležne, če smo jih posadili na neprimeren prostor. 
Pri nekaterih pa je na močnejšo razrast potrebno počakati kar nekaj časa. Zato jih družimo z drugimi 
trajnicami ali sadimo samostojno s preudarnostjo, da ne bo razočaranj.   
 
Vsekakor s travami ne oblikujemo samo trate, pač pa lahko z njimi uresničimo še tisoč in eno idejo, 
pa naj si jih uporabimo kot osamelce, jih vključimo v vrtno gredo, z njimi oblikujemo grobno 
zasaditev ali pa jih sadimo v lonce, korita, v močvirske in vodne površine in celo na strešne vrtove. 
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Vrtna greda (posneto na angleški vrtnarski razstavi), 
kjer barvitosti ne ustvarja cvetje, pač pa listje. In trave 
tu igrajo pomembno vlogo. 


